
MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
100 10 PRAHA 10 – VRŠOVICE, Vršovická  65 

V Praze dne 25. 6. 2012 
          Č. j.:  52717/ENV/12 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 
 
 
Identifikační údaje: 

Název:  Víceúčelové hřiště Železná Ruda 

Charakter záměru: Záměrem je výstavba sportovního zařízení mající podobu 
víceúčelového hřiště na futsal, basketbal a tenis. Součástí 
záměru je zbudování přístupového chodníku a dvou přípojek 
inženýrských sítí (přívod nízkého napětí elektro a kanalizace 
místních a drenážních vod). Při severovýchodní straně hřiště 
budou provedeny dvě makrolonové střídačky ve formě 
přístřešků s dřevěnými lavicemi. Výše uvedený záměr bude 
realizován na místě provizorní obdobně využívané menší 
sportovní plochy s travnatým povrchem. Ta je součástí 
stávajícího sportovního areálu, kde se již nachází dostatečně 
kapacitní hřiště s objektem šaten. Do této části areálu plánovaná 
výstavba nebude zasahovat. Záměr je převážně situován 
na pozemku p.č. 53/6, velmi malou částí zasáhne pozemek 
p.č. 562/49 v k.ú. Železná Ruda. Dopravní obslužnost nového 
hřiště bude po stávající místní komunikaci. Parkovací stání 
nejsou uvažována, pro tyto účely bude využíván prostor 
sousedící s místní komunikací situovaný naproti ploše záměru. 

 
Kapacita (rozsah) záměru: Záměr bude realizován na celkové ploše cca 0,19 ha, přičemž 

zastavěná plocha hřiště bude činit 968 m2 (rozměr 22 m x 44 m) 
a zpevněné plochy chodníků jsou navrženy s výměrou 340 m2, 
zbývající povrch bude zatravněn. V rozích a v polovinách délky 
i šířky hřiště se počítá s osazením osvětlovacích stožárů o výšce 
16 m. Přístřešky budou mít půdorysný rozměr cca 5 m x 1,5 m.  

 
Umístění:   kraj: Plzeňský 
 obec: Železná Ruda 

k.ú.: Železná Ruda 
 
Zahájení:  Dle vydání stavebního povolení 
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Ukončení:  Záměr bude dokončen do 2 let po vydání stavebního povolení 
 
Oznamovatel: Město Železná Ruda 
                                               Klostermannovo nám. 295, 340 00 Železná Ruda 

Záměr „Víceúčelové hřiště Železná Ruda“ naplňuje dikci bodu 10.10 (Rekreační 
a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích chráněných podle 
zvláštních právních předpisů), kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Podle § 7 zákona bylo 
provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv 
na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. 

 
Na základě informací uvedených v oznámení, písemných vyjádření správních úřadů 

a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl 
příslušný úřad k závěru, že záměr 

 

„Víceúčelové hřiště Železná Ruda“ 
 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení: 

I.    Podmínky pro fázi přípravy 
 

1)    V další fázi projektové dokumentace: 
–   vyčíslit navýšení množství splaškových odpadních vod a doložit způsob jejich 

zneškodňování, 
–  prověřit a upřednostnit zneškodňování srážkových vod vsakováním.  

II. Podmínky pro fázi výstavby 

2)   Celý proces výstavby zajistit organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost 
narušení faktoru pohody, především pak: 
−  provádět hlučné stavební práce pouze v denní době, 
−  zavést opatření, která budou minimalizovat emise prachových částic 

(např. kropení dopravních cest a deponií), 
−  staveniště zajistit tak, aby nedošlo k ohrožení jakosti podzemních a povrchových 

vod; zpracovat plán opatření pro případy havárie po dobu stavby.  

III. Podmínky pro fázi provozu 

3)   Záměr provozovat tak, aby bylo minimalizováno možné narušení životního prostředí. 

 

Odůvodnění: 

Příslušný úřad neobdržel žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření k oznámení 
záměru.  
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Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené 
subjekty: 

− Městský úřad Klatovy, odbor výstavby a územního plánování ze dne 4. 6. 2012, 

− Městský úřad Klatovy, odbor životního prostředí ze dne 6. 5. 2012,  

− Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni ze dne 29. 5. 2012, 

− Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Plzeň ze dne 28. 5. 2012,  

− Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát České Budějovice 
ze dne 28. 5. 2012, 

− Správa Národního parku a chráněné krajinné oblasti Šumava, pracoviště Sušice 
ze dne 4. 6. 2012, 

− Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod ze dne 22. 5. 2012. 

Vyjádření od veřejnosti a občanských sdružení k oznámení záměru nebyla předložena. 

Městský úřad Klatovy, odbor výstavby a územního plánování – uvádí, že záměr je v souladu 
s územně plánovací dokumentací a nemá námitek k jeho realizaci.  

Městský úřad Klatovy, odbor životního prostředí – ve svém vyjádření shrnul vypořádání čtyř 
orgánů státní správy. Odbor životního prostředí nepožaduje posouzení dle zákona, pouze 
za úsek ochrany přírody a krajiny uvádí, že příslušným správním orgánem je Správa 
Národního parku a chráněné krajinné oblasti Šumava (dále jen „Správa NP a CHKO 
Šumava“). Odbor dopravy uvádí, že není dotčeným správním úřadem, kterým je v tomto 
případě Město Železná Ruda, a proto nepožaduje posouzení vlivů na životní prostředí. Odbor 
školství, kultury a cestovního ruchu rovněž nepožaduje posouzení dle zákona. Za odbor 
výstavby a územního plánování je vypořádání uvedeno v samostatném vyjádření popsaném 
výše.  

Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni – předložené oznámení 
považuje z hlediska zájmů chráněných orgánem ochrany veřejného zdraví za dostatečné 
a nemá k němu žádné připomínky, neboť uvedený záměr nepředpokládá ohrožení veřejného 
zdraví v žádném z hodnocených aspektů. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Plzeň – z hlediska oddělení 
ochrany vod nemá připomínek, pouze upozorňuje na nutnost dodržování povinností 
vyplývajících z příslušných právních předpisů v souvislosti se stavbou dešťové kanalizace. 
Oddělení ochrany ovzduší uvádí, že realizací záměru nevznikne nový stacionární zdroj 
znečišťování ovzduší. Při realizaci záměru za suchého a větrného počasí požaduje zavést 
opatření, která budou minimalizovat emise prachových částic (např. kropení dopravních cest 
a deponií). Jiné připomínky nemá. Za oddělení odpadového hospodářství, oddělení ochrany 
lesa a oddělení integrace nemá k oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování 
podle zákona.  

Připomínka je zahrnuta do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát České Budějovice – upozorňuje, 
že v oznámení chybí jak bližší popis bioty na předmětné lokalitě, tak i vyhodnocení zásahu 
(svedení vod z plochy hřiště) do koryta vodního toku (Řezná). Vzhledem ke kladnému 
stanovisku Správy NP a CHKO Šumava ovšem nepožaduje doplnění oznámení záměru. 
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Správa NP a CHKO Šumava, pracoviště Sušice – z hlediska ochrany přírody a krajiny nemá 
k předmětnému záměru žádné připomínky a nepožaduje další posouzení dle zákona. 

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod – upozorňuje na chybějící údaj 
v oznámení o tom, že se záměr nachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod Šumava. 
Požaduje, aby navýšení množství splaškových odpadních vod bylo vyčísleno a byl doložen 
i způsob jejich zneškodňování a dále žádá prověřit a upřednostnit zneškodňování srážkových 
vod vsakováním včetně vyčíslení jejich množství. Rovněž připomíná, že při realizaci stavby 
musí být staveniště zajištěno odpovídajícím způsobem, aby nedošlo k ohrožení jakosti 
povrchových a podzemních vod, za relevantní považuje vypracování havarijního plánu podle 
§ 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). Závěrem 
konstatuje, že vzhledem k rozsahu záměru nevidí nutnost posuzovat tento záměr dle zákona, 
uvedené připomínky však požaduje akceptovat. 

Připomínky jsou zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení. Požadavek na vyčíslení 

množství srážkových vod není proveditelný, proto nebyl do podmínek zahrnut. 

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných 
vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr 
nemá významný vliv na životní prostředí.  

Kopie výše uvedených vyjádření jsou v elektronické podobě k dispozici v Informačním 
systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního 
prostředí (http://www.cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí 
(http://www.mzp.cz/eia) pod kódem záměru OV3045, v sekci závěr zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, 
ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím 
vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 
 

 
Ing. Jaroslava HONOVÁ 

ředitelka odboru 
posuzování vlivů na životní prostředí 

a integrované prevence 
 
 

v z. Mgr. Daniel BRIX, v. r. 
zástupce ředitelky odboru 

posuzování vlivů na životní prostředí 
a integrované prevence 

              (otisk úředního razítka) 
 

 
 
 
 
 
Obdrží: 
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky 


